

生物与化学工程学院 (农学院)





主办单位:攀枝花学院生化学院

承办单位:分团委学生会

主 编:刘东康副 主编:张 颖

指导老师: 巩元勇 张子萱

编 辑:周于入

2023年6月10日 总第132期

【阳光太极】

煌煌青年梦,熠熠集体情

—2021级化学工程与工艺二班风采展示

2021 级化工二班是一个温暖、和谐的大家庭。在学院以及辅导员的带领和指导下,在过去的一年里取得了不错的成绩。但面对这些他们丝毫不敢懈怠,继续奋力前行,全力以赴。班级成员共41人,团员人数26,入党积极分子6人。

目前,班级建设完善,班团一体化建设完成。由团支书担任团支部书记,班长担任团支部副书记,各班委协同合作,共同建设学院一流特色班级。班级和团支部协同工作,调动积极性,提升工作成效。同时本班定期开展团日活动、专题学习会、组织生活会、主题教育活动等,本班参与积极性高,反应良好,青年大学习等完成率基本达到100%及以上。

班级带领并鼓励班级同学参与互联网+项目以及创新创业大赛,实现班级参与度100%。 班级成员积极参与志愿四川"逐梦计划"、暑期 "三下乡"、返家乡、疫情防控等志愿活动,在实习 岗位中发挥光彩,在社会建设中努力奉献;同时 认真完成课内实习,课内实践,帮助同学们找到 就业发展方向,便于班级同学更好地融入社会。

杨欣喜,谭俊成,钟佳雪等同学在家乡积极参与疫情防控工作。作为自律攀大人,他们积极响应社区、学校、政府的号召,致力于疫情防控志愿活动,在群众需要的地方发光发热。其中郑显莎同学荣获隆昌市"抗疫优秀志愿者"等荣誉;在2022年6月,班级成员积极参加"逐梦计划"、"返家乡"等社会实践活动,积极参与岗位实习。同时班级成员积极组织参加志愿服务活动,在有限的时间做无限的事,帮助群众,服务社会。班级志愿时长达1000余小时。

班级自律公约

- 1. 在校期间遵守校规校纪,做文明大学生。
- 2. 热爱班集体,不做有损集体荣誉的事情。
- 3. 积极主动参与班上组织的各项活动。且 为班级的建设尽心尽力、献计献策。
- 4. 学习中勤奋、求实、创新,同学之间互帮互助,创建班级学习的新风貌。
 - 5. 合理安排作息时间,有事提前请假,不无

故迟到、早退、旷课。在宿舍里不打扰他人的休息。严禁夜不归宿,有事离校须请假。寝室内严禁使用大功率电器,禁止乱接乱拉电线。搞好个人卫生和宿舍卫生。

6. 推优学员采取民主与集中相结合的原则 进行评选。考试禁止违纪、作弊行为。

因个人原因使班级受到院级以上(包括院级)通报批评的个人或团队,取消其本学期评优、评先及参选的优先权。





2021级化工一班是一个由 43名同学组成的班级体,其中在校41名同学,2名同学光荣入伍服役。41名在校同学里 38位都是地地道道的四川人,有3名来自青海的同学。就是这样的41名同学组成了一个积极活泼、团结友爱、努力奋斗的班集体。

班级学习情况:英语四级通过率为37%;英语六级通过率为2%,计算机一级通过率为78%。

班级自律公约

- 1. 不迟到, 早退, 旷课。
- 2. 上课认真听讲, 尊重老师, 不睡 觉, 玩手机。
- 3.严格按照请假制度完善请假手 续,不得无假缺勤。
- 4. 室友之间和睦相处互相包容, 不在就寝时间大声喧哗,坚持做好寝 室卫生,创造良好的寝室氛围。
- 5. 严格遵守校纪校规和班规,不 违法乱纪,不损害学校、班级、个人形 象。

积极参与班级活动,增加班级主 人公的责任感荣誉感。

尚流云致远,须奋翮高飞

——2021级园艺本科班风采展示

2021 级园艺本科班是一支具有强大凝聚力、甘于奉献的优良团队。在学院的带领和辅导员的指导下,积极践行"明德砺志 博学笃行"的校训。班级成员共42人,推优入党人数7人。

目前,班级建设完善,班团一体化建设完成。由团支书担任团支部书记,班长担任团支部 副书记,各班委协同合作,共同建设学院一流特色班级。班级和团支部协同工作,调动积极性,提升班团工作成效。本班定期开展团日活动、专题学习会、组织生活会、主题教育活动等,本班参与积极性高,反应良好,青年大学习等完成率100%。班级带领并鼓励班级同学参与互联网+项目以及创新创业大赛,实现班级参与度100%。;同时,班级成员积极参与暑期"三下乡"、返家乡、疫情防控等志愿活动,在社会建设中发光发热。

作为自律攀大人,同学们积极响应社区、学校、政府的号召,致力于疫情防控志愿活动,在群众需要的地方发光发热。其中龙春凤同学"二星



级志愿者""优秀志愿者"等荣誉;在2022年6月,班级成员积极参加"逐梦计划"、"三下乡"、"返家乡"等社会实践活动,积极参与岗位实习等实践活动。2023年6月,全班积极参加攀枝花全城创文的志愿服务活动,在有限的时间做无限的事,帮助群众,服务社会。班级志愿时长达1200余小时。

班级自律公约

一、思想品德

热爱祖国,热爱人民,热爱家乡,热爱集体。 孝敬父母,尊师敬长,关心同学,自尊自爱。诚实 守信,不泡网吧,不信邪教,遵纪守法。

二、学习态度

学习态度,必须端正,为国争光,为民富强。 仁人志士,英雄贤达,领袖风范,我等榜样。共产 主义,崇高理想,奋斗目标,常记心上。

三、为人处事

不说脏话,不要打架,心情不好,忍让算了。 同学之间、团结互助。待客热情,起立迎送。生 活节俭,不摆阔气,不乱花钱,不吃零食。

四、课堂纪律

上课铃响,即进教室,带齐书本,备好用具。 聚精会神,专心听讲,勤于思考,勤快动手。有问 必答,有问敢答,不懂要问,不懂敢问。不打瞌 睡,不吵不闹,不讲闲话,不做闲事。

五、劳动卫生

个人卫生,衣被勤洗,指甲常剪,长发要理。 不乱吐痰,杂物收好,养成习惯,看着舒心。

【阳光太极】

展班级风采,扬风帆启航

——2021级环境工程一班风采展示

2021级环境一班是一支具有强大凝聚力,敢于奉献的大家庭,班级成员共34人,推优入党4人。在学校领导的指导下,在各位任课老师的配合和学生共同努力下,他们正向着积极向上、健康活泼、全面发展学生的个性的方向努力着。

他们有健全的组织机构。他们班的职能部门是班委会,主要任务是:团结全班同学,自觉执行学生守则和学校各项规章制度,认真搞好班级的学习,积极开展各项有益活动,做好老师的助手。班长负责全班工作:组织课前准备,组织全班开展各项活动。在班级管理中,老师把良好的人际关系看作教育的真正对象。

本班积极开展团日活动,专题 学习会,组织生活会,教育活动等, 本班积极性较高,参与性良好,青



年大学习等完成率达到100%。班级同学参与互联网+项目以及创新创业班级大赛,参加率为100%。

班级自律公约

一、遵守宪法、法律、法规。

二、热爱学校,热爱班级。不做有损于学校班级的事。爱护公物。

三、团结友爱,互帮互助。不 做不利于同学团结的事。不骂人, 不打架。

四、认真听讲,积极动脑,勇于发言。按时按质独立完成作业。

五、勤奋学习,积极向上。不旷课,不早退。

六、热爱劳动,讲究卫生。搞 好班级、寝室、个人卫生。

七、举止大方,言行文明。不 说不文明的话,不讽刺挖苦他人, 不传播流言蜚语。

八、待人接物,彬彬有礼。见 到老师、长辈主动问好。

九、积极锻炼,强身健体。

十、远离毒品,远离含淫秽色情的书籍、电影及影像制品。

十一、禁止酗酒,禁止赌博。

十二、珍惜生命,安全第一。

表彰催奋进,蓄势攀高峰

——2021级应用化学本科班风采展示

21级应用化学班是一个团结友爱的大家庭,一支具有强大凝聚力、乐于积极奉献的的优良团队。在班主任和班委的组织带领下,我们齐心协力,共同奋斗,共建一个和谐班集体。班级成员共50,团员36人,积极分子六名,钛班人数3名。

21级应用化学班认真贯彻落实学校学院的各项安排,引导全班同学积极向上,不断进取。本班定期开展团日活动、专题学习会、组织生活会、主题教育活动等,本班参与积极性高,反应良好,青年大学习等活动完成率达到100%。

班级带领并鼓励班级同学参与 互联网+项目以及创新创业大赛,实 现班级参与度100%。;同时,班级成 员积极参与志愿四川"逐梦计划"、暑 期"三下乡"、返家乡、疫情防控等志 愿活动,在社会建设中发光发热;认 真完成自己的任务和使命,实践活动 帮助同学们理解活动的意义,便于班 级同学更好的融入社会,服务力得到 班级一致认可。

李琴,郭丹,雷淑,曾静等同学在家乡积极参与疫情防控工作与三下乡活动,作为自律攀大人,致力于疫情防控志愿活动和帮助建设自己的家乡出一份力,在群众需要的地方发光发热。班级成员积极参加志愿服务活动,在有限的时间做无限的事,



帮助群众,服务社会。班级志愿时长达九百多小时。

班级自律公约

学习方面:①按时上课,做到四个不:不迟到,不早退,不旷课,不逃课。②有事不能上课要按照相关程序请假,获得批准方可。③积极配合学习委员的工作,认真完成作业。④遵守课堂纪律,提前把手机调为震动或关机,尊敬老师。

生活方面:①遵守宿舍管理的各项条例,做到不晚归、不在外租住等。②严禁使用大功率电器,如热得快、电热毯、电饭煲等。③寝室长制定本寝室值日安排,认真对待卫生检查工作,不拒检。④注重个人卫生习惯,物品摆放整洁,不在任何场合乱扔垃圾。

活动方面:①积极参加院、校级各类活动、比赛,热爱班集体,为个人、班级、分院争光。②积极参加班级、分院各项管理,信访按照制度执行。

与榜样同行,扬青春梦想

——2021级生物工程本科班风采展示

2021 级生物工程本科班是由 48位同学组成。其中,班干部有班 长李熙涵,团支书杨欣容,学习委员 周艺菲,体育委员王黎明,素拓委员 阿来伍加,宣传委员彭可可,组织委 员周年栩,文艺委员陈艳,生活委员 冷泽川,监察委员熊伟。我们生物 工程班级是一个非常团结的大家 庭,班干部在班级的工作上也付出 了各自的努力,各位同学也会对班 干部提出自己的意见,讲究求同存 异,能力各展。

班级自律公约

1. 遵守宪法、法律、法规, 遵守 学校规章制度。

2. 热爱学校, 热爱班级, 不做有 损于学校班级的事。_____

爱护公物。

3.团结友爱,互帮 互助,不做不利于同 学团结的事,不骂人, 不打架。

4.认真听讲,积极 动脑,勇于发言,按时 按质独立完成作业。 5. 勤奋学习,积极向上,不旷课,不早退。

6. 热爱劳动,讲究卫生,搞好班级、寝室、个人卫生。

7.举止大方,言行文明,不说不 文明的话,不讽刺挖苦他人,不传播 流言蜚语。

8. 待人接物, 彬彬有礼, 见到老师、长辈主动问好。

9. 积极锻炼,强身健体。

10.远离毒品,远离含淫秽色情 的书籍、电影及影像制品。

11.禁止酗酒,禁止赌博。

12.珍惜生命,安全第一。

13. 态度端正, 学习努力, 争做 自律攀大人。



自律给我自由,自由让我更加自律

——2021级环境工程二班风采展示

21环境工程二班共有学生38 人,来自四川各地,同学们热爱集体,有强烈的集体荣誉感和责任感,班风朴实,学风优良,学习勤奋刻苦,成绩在年级中遥遥领先,立志打造成团结向上的优秀班集体。

班级成员学习情况:英语四级 过级率52.6%;英语六级过级率 15.7%。

班级自律公约

一、遵守校规校纪,做文明攀 大人。

二、热爱祖国、热爱党。

三、热爱班集体,不做有损集体荣誉的事情;若做出有损集体荣誉的事情,甘愿承担后果。 四、积极主动参与班上组织的

各项活动。并且为班级的建设尽

心尽力、献计献策, 五、学习中勤奋、求实、创新, 同学之间互帮互助,创建班级学习

的新风貌。 六、以积极的态度上早晚自 习:不无故迟到早退。

七、合理安排生活作息。

